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ATA DA 4º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ENFERMAGEM CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 04 DE ABRIL DE 2024.

No quarto dia do mês de abril, às quatorze horas de quinta-feira, foi realizada a quarta reunião1

extraordinária do Núcleo Docente Estruturante do curso de Enfermagem do Campus de2

Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – UFRA, virtualmente, para3

deliberação do seguinte ponto de pauta: 1. Concurso para Professor do Magistério Superior.4

Participaram da reunião um total de cinco pessoas, sendo eles: Fábio Batista Miranda; Mikael5

Henrique de Jesus Batista; Danilo do Rosário Pinheiro; Keyla Estumano e Marcelo Ribeiro6

Albernaz. O professor Fábio Batista Miranda presidiu a reunião e expressou sua gratidão pela7

disponibilidade dos membros da Divisão de Concursos (Dcon) em participar do encontro. Ele8

explicou que o objetivo da reunião era alinhar algumas questões relacionadas ao concurso9

público do curso de enfermagem, destacando que já haviam começado a esboçar as bancas10

que comporão esse certame, mas que ainda restavam algumas dúvidas que necessitavam de11

esclarecimentos adicionais. Em seguida, o professor Fábio Batista Miranda apresentou o12

rascunho das bancas e questionou sobre o número de inscritos até o momento. Ele mencionou13

que as últimas informações recebidas da direção indicavam a ausência de inscritos nas áreas14

de Saúde da Mulher, Criança e Adolescente. A Keyla Estumano respondeu que, até o15

momento, havia cinco inscritos na vaga de Saúde da Mulher, Criança e Adolescente; quatro16

inscritos em Doenças Infecciosas e Parasitárias; cinco em Anatomia Humana; e quatro em17

Fundamentos da Enfermagem. O professor Fábio Batista Miranda esclareceu que surgiram18

algumas dúvidas que requeriam esclarecimento, especialmente considerando que esta é a19

primeira vez que o grupo participa de um processo seletivo dessa natureza. Ele indagou se os20

membros da banca receberiam a gratificação e enfatizou a necessidade de, no mínimo, oito21

enfermeiros para compor as bancas. Conforme discutido anteriormente com o Pró-reitor de22

Ensino, Professor João Almiro, ficou esclarecido que a gratificação não será concedida,23

motivando o Núcleo Docente Estruturante (NDE) a conceber algumas estratégias para lidar24

com essa situação. Além disso, o Professor Fábio Batista Miranda questionou se haveria25

apenas um suplente em cada área. Em resposta, Keyla Estumano explicou que houve uma26

interposição recursal devido à exigência da resolução de dois suplentes, portanto, será27

mantido o que está estipulado no edital, ou seja, três titulares e dois suplentes. Por fim, o28

professor Fábio Batista Miranda indagou se seriam dois titulares da universidade e um29

externo. Keyla Estumano esclareceu que o ideal seria ter um membro externo e um suplente30

externo também. O professor Fábio Batista Miranda explicou que o curso dispõe do recurso31

da Mairo e questionou se esse recurso poderia ser utilizado para remunerar os membros32



externos das bancas. Marcelo Ribeiro Albernaz respondeu que essa questão não competia à33

Dcon e destacou que todos os concursos estavam inicialmente planejados para ocorrer34

localmente, sendo deferido excepcionalmente para Belém devido a um pedido da direção.35

Ficou acordado que essas particularidades ficariam a cargo do Campus, incluindo questões de36

deslocamento, passagens e até a locação das salas, sob a coordenação do Professor João37

Almiro. Marcelo Ribeiro Albernaz também explicou que a gratificação não será paga devido38

às normativas vigentes. O professor Fábio questionou se o cronograma do edital estava39

definitivamente fechado e se as datas não poderiam ser modificadas, mencionando que um40

dos professores estaria de férias durante esse período. Marcelo Ribeiro Albernaz explicou que,41

embora a data seja única, ela poderia ser ajustada em caso de intercorrências, mas não42

exclusivamente para um curso. O professor Danilo do Rosário Pinheiro acrescentou que essa43

mudança nas datas coincidiu com o período de férias e recesso do calendário acadêmico,44

motivando o questionamento sobre a possibilidade de alteração. Marcelo Ribeiro Albernaz45

ressaltou que o concurso já estava atrasado e que o cronograma foi ajustado para facilitar as46

inscrições, impossibilitando um novo adiamento. O professor Fábio Batista Miranda abordou47

outro ponto referente à logística e expressou o desejo de entender como será gerenciada a48

disponibilidade de salas e equipamentos audiovisuais, como os data-shows. Marcelo Ribeiro49

Albernaz esclareceu que, como mencionado anteriormente, essas questões são de50

responsabilidade da unidade demandante, mas que, conforme discutido previamente, o51

Professor João Almiro estaria complementando os esforços para ajudar nesse aspecto, sendo52

possível negociar diretamente com ele. Keyla Estumano destacou que a coordenação poderia53

verificar antecipadamente com o Professor João Almiro a reserva das salas e a54

disponibilização dos data-shows. Ela explicou que até o dia dois de maio é necessário55

divulgar a composição das bancas examinadoras e os locais de prova, e que no momento do56

envio das listas preliminares de inscrições, as bancas precisam estar montadas, pois serão57

validadas entre os dias vinte e vinte e dois. Qualquer ajuste necessário deve ser feito pela58

coordenação antes da publicação. Após essa etapa, a logística será coordenada pela PROEN e59

pela própria coordenação. O professor Fábio Batista Miranda questionou como seria60

gerenciado o deslocamento dos professores do Campus para Belém, mencionando que61

conversaram com o Professor João Victor, Vice-Diretor do Campus Parauapebas, sobre a62

possível utilização do carro institucional para o deslocamento. Marcelo Ribeiro Albernaz63

respondeu que essa questão também ficaria a cargo do Campus, mas que o professor João64

Victor estaria buscando soluções junto à reitoria, e que ele poderia verificar com a mesma65

sobre essa questão logística, embora não haja um recurso específico destinado para esse fim.66

Marcelo Ribeiro Albernaz se prontificou a verificar em uma reunião junto à Reitora sobre a67

questão do deslocamento e dar um retorno posteriormente. Além disso, solicitou que a68

coordenação verificasse com o Professor João Victor como estava o andamento dessas69

tratativas, considerando que inicialmente foram conduzidas por ele. Eu, Raynara dos Santos70

da Conceição, assistente em administração, lavrei a presente ata que, depois de lida e71

aprovada, será assinada.72
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